

# 丰金爱心在线情暖慈善义工

为他们送去大米、花生油和棉被等爱心物资



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 高安娜 摄影报道)1月12日下午,丰金爱心在线第443期“暖冬行动”系列公益活动——“温暖义工”爱心物资发放仪式在烟台市慈善总会温情启动,爱心企业和部分慈善义工组织代表参加活动。

爱心是最好的舞台,奉献就是最美的语言。义工们一直默默付出,不图回报,手捧沉甸甸的“爱心”,他们感受到了来自社会的关爱,内心充满了感恩与激动,也更加坚定了服务社会的信心。

慈善义工,特别是家庭困难的义工

能够坚持服务社会的精神可嘉。每年春节前夕,丰金爱心在线都会携手烟台市慈善总会为困难慈善义工发放爱心物资,为他们捐赠大米、花生油和棉被等爱心物资。这些都是日常生活用得上的必需品,让大家幸福过年。

## 莱阳志愿者关爱农村孩子

送去价值10000余元暖心礼包

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 马炜杰 王瑞亭)昨日,烟台牵手莱阳团队10名志愿者走访了8名需要帮扶的孩子,送上了暖心礼包和节日红包。

志愿者们带上节日大礼包,先后走访了莱阳市姜疃镇、团旺镇、吕格庄镇、

沐浴店的8名需要帮扶的孩子。在孩子家中,志愿者们详细了解学生情况,鼓励其好好学习。此次走访活动,志愿者给每一个孩子都送上了新衣和新年红包,发放了大米、粉丝、卤味食品等一大宗春节礼品,价值10000余元,其中红

包现金2600元。

“接下来我们将会一如既往地开展此类活动,让这群需要帮扶的孩子在学到知识的同时,也感受到来自社会的关爱,让他们在成长的道路上永远不会孤单。”志愿者们表示。

## 将慰问品送到村民的炕头

牟平区松岚后村关爱困难党员群众

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟 通讯员 张京军)“被子薄不薄?睡觉冷不冷?燃煤取暖要注意安全,出门办事要做好防护……”岁寒情愈暖,年末爱更浓,1月13日,在新春佳节来临之际,牟平区松岚后村驻村第一书记和工作队与村“两委”班子一同走进困难党员、老党员、困难群众家中,开展春节前走访慰问活动,送去党和政府的温暖和关怀。

走访慰问过程中,工作队员每到一处,都与老人们亲切交流,嘘寒问暖,聊家常、谈新年、送祝福、表心愿,详细询

问收入来源、生活状况,家庭和身体情况以及还有什么困难,叮嘱他们特殊时期要注意防护、保重身体,如有不适,一定要及时就医,同时为他们送去了米、面、油、奶等价值6000余元的慰问品。

真诚的关心、温暖的祝福,让老人们感动不已。“感谢党和政府,还想着我们这些老弱群体。”86岁的杨大叔激动地说,“我的儿女在国外打工,长年不在身边,你们工作队平常没少照顾我,给我买吃的用的,过年了,还来看我,太感谢你们了。”

2022年以来,该村驻村第一书记和工作队践行为民务实理念,进村入户到炕头,察民情、知民意,及时了解群众所需所盼,协调解决困扰村民衣食住行等方面问题100余个,并建立代办服务工作机制,先后为村中150余位60周岁以上老人办理老年卡,切实解决了进城办卡难的问题;为村中5位残疾老人代办残疾证,并办理了补贴领取手续,让特殊群体享受到了党的好政策,在村中树立了良好的口碑,用实际行动诠释了为人民服务的宗旨。

## 全新滨海亮灯影片已上映

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 蔡佩征 摄影报道)夜晚的滨海广场璀璨夺目、美轮美奂。以“瑞兔呈祥”为主题制作的全新滨海亮灯影片已经上映,为港城市民营造喜庆、祥和、欢乐的节日氛围,向全市人民传递新春的喜悦与美好的祝福。

记者看到,今年新春亮灯方案以“兔”承载的美好寓意为核心,以“瑞兔呈祥”为主题,分为五个篇章。运用喜庆、欢乐、科技的表现手法,彰显中华年俗文化丰富的内涵与文化底蕴。本次亮灯改变了以往图片上传制作片源的传统方

式,采用2D纯手绘工艺将魅力烟台的地标建筑在亮灯上一一呈现在广大市民及游客眼前。

全新的亮灯中,烟台城市卡通形象“文文、明明”作为“向导”带领观众观赏整个亮灯,以画卷展开的方式向市民游客介绍我市的名胜古迹与特色建筑,展现传统民俗活动和各类地方特产,增添亮灯的趣味性。

今年春节期间亮灯时间安排为:小年至农历二月初二,每天17:30—22:30亮灯。小年、三十至初三、正月十五、二月初二亮灯时间延迟至晚上12时。



## 来所城里免费领福字

本报讯(YMG全媒体记者 邱敏)春节的脚步日益临近,所城里大街也开始人头攒动,红灯笼串联成片将年味儿烘托得更加浓烈。17日下午,记者来到所城里街区,人来人往的市民游客让古老的街道显得热闹非凡。

“您这个字儿写得真好,我能留一张吗?”“您能指导我写一张吗?”……在主街的中心位置,烟台市硬笔书法家协会会员姜卓的摊位上询问声不断。3米长的桌面上摆放了砚台、粗细不一的毛笔、喜庆的红色宣纸,只见他潇洒地挥起笔杆,笔锋苍劲有力,吸引不少市民驻足欣赏。

记者了解到,所城里自1月17日至19日举办免费送福字活动,市民可以在现场免费领取一张“新鲜出炉”的新年福字,为新的一年许个好心愿。“现场我写的福字大多源自于康熙‘天下第一福’的写法,寓意多子、多田、多才、多寿、多福,深受市民欢迎。”姜卓告诉记者,从上午10点开始,他就陆续为过往游客写福字,一天下来估计能写近百张。

蓝天文旅相关负责人告诉记者,除了新春送福字,所城里将在春节期间为市民游客奉上福气大集、新年送福饺、舞狮表演、财神巡游等系列迎春活动。届时,一家老小可以逛古街、寻年味儿,红红火火迎接新的一年。

## 社区邀孩子一起写福字



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 牛昱婷 摄影报道)新年辞旧岁,在2023年新春即将到来之际,为了弘扬中国传统文化,丰富社区居民和少年儿童的业余文化生活,1月16日上午,芝罘区颐山苑社区在党群服务中心二楼多功能会议室开展了“巧手写福字 福娃迎新春”写福字活动,祝愿辖区居民在新的一年里,有新的开始、新的收获。

活动开始,由社区工作人员给小朋友们讲述福字的由来、写法以及贴福字的中国传统小故事,通过提问的方式让小朋友们体验传统文化的魅力,活跃了现场气氛。活动现场,社区特邀颐山苑书画协会会长王学基和烟台现代画院国画院副院长刘尊亮参加活动,为孩子书写示范。王学基老师给参加活动的孩子们讲解握笔、运笔等基础知识,并示范运笔技巧等。“这是一笔‘福’字,一笔下来,一气呵成。代表着‘幸福’‘福气’,寄托了人们对美好生活的向往,也是对美好未来的祝愿。”在老师的示范和带领下,大小居民朋友也被深深吸引,挽袖提笔挥毫泼墨,一个个福字跃然纸上,寄托着人们对新春的憧憬和向往。

## 莱州大枣饽饽卖得火

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 孙政黎)春节将至,很多市民开始采购大枣饽饽。1月15日,有22年面塑经验的莱州面塑非遗传承人鲍新燕介绍,元旦以来,她每天做大枣饽饽和压锅鱼要用掉面粉1吨左右。虽有疫情,但莱州市内老客户的订单仍与3年前持平。